
 
 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO
 
 
 

CONCEDE TITULO DE CIDADÃO CUIABANO
AO SENHOR " JOÃO PAULO MENDES
ZAQUEO". 
 
 
 

A Câmara Municipal de Cuiabá aprovou e o Presidente, no uso das atribuições previstas
no inciso IV do art. 16 da Lei Orgânica do Município de Cuiabá, promulga o seguinte Decreto
Legislativo:
 
Art. 1º Fica concedido o Título de Cidadão Cuiabano ao Senhor "JOÃO PAULO MENDES ZAQUEO" pelos
relevantes serviços prestados ao município de Cuiabá.
 
Art. 2º Este Decreto Legislativo entra em vigor na data de sua publicação.
 

JUSTIFICATIVA
 

Me chamo João Paulo Zaqueo e trago em meu peito o orgulho de ter nascido em Penápolis, no estado de São Paulo.
 
Como gerente do Banco Bradesco, tenho a oportunidade de contribuir para o desenvolvimento financeiro de nossa
comunidade, uma responsabilidade que assumo com dedicação e compromisso. Vim para Cuiabá, em 1996 para uma
promoção de serviço e aqui estou até hoje .
 
Ao meu lado, tenho uma companheira extraordinária, Bruna Cristina Zaqueo, uma enfermeira que dedica sua vida ao
serviço público, atuando com amor e dedicação no PSF do Ribeirão do Lipa. Sou filho de João Paulo Garcia Zaqueo,
um pecuarista cuja sabedoria e exemplo foram fundamentais em minha jornada, e de Cleide Tomazini Zaqueo, uma
mulher de fibra e vigor, cujos ensinamentos moldaram meu caráter e minha visão de mundo.
 
Além disso, tenho a honra de ser irmão de Guilherme e Rodrigo , médicos comprometidos com a saúde e o bem estar
da nossa comunidade, verdadeiros pilares de apoio e inspiração em minha vida. Em meu lar, tenho a bênção de ser
pai de quatro filhos adoráveis: João Benício, Pietra Aurora, João Miguel e João Paulo, que são minha fonte constante
de alegria e motivação.
 
Ademais, dedico parte do meu tempo aos serviços voluntários na Grande Baixada Cuiabana, uma oportunidade de
retribuir à comunidade que tanto me acolheu, sempre de forma discreta e sem buscar reconhecimento.
 
Por fim, não posso deixar de expressar o profundo apreço que tenho por Cuiabá, uma cidade que me acolheu de
braços abertos e onde construí laços afetivos e profissionais que são verdadeiros tesouros em minha vida. 
 
 
 
 

Palácio Paschoal Moreira Cabral, Sala das Sessões em, 26 de março de 2024
 

 
 

Rogério Varanda (Câmara Digital) - MDB
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